Театр

Источник вдохновения

По обочине выблитого большака, «Жепитьбы» ввеаж что связывает Елец с одрестными село. Всязскумие въдами, ликается грузовик с депон-бегут за председ вычно высокими боргами и стран- А через несколько ным грузом. Рядом с блестиними ным грузям. Рядом с блестиними товкими трубями в каким-го места-лическими конструкциями помести-ямсь фанериме сумауки, а под пле-шуциим на встру брезентом угады-ваются контуры столов и стульёв.

Приметив вывернувшуюся па-аа релеска встречную макингу, шо-р притормаживает и отворяет пепелеска аверцу кабины. — Эй, приятель,

ои, приятель, на Паниковец мы этой порогой попадем?
— Примо

лесять.

Встречный водитель включил было карость, но тут же остановился:

— А чего это вы тула — агрераты какие-то везете?

Оформление. Спектакль вим. «Женитьбу».

— Областной театр? Хорошо!
Богода, значит, им везетс? Только
гле же вы там ставить будеге? И
мих клуб маленький. Вы понезкай-ве к нам. в Плоское, у нас уж есть
те развеннуться!
— Мы и бог

 — Мы и без клуба пазвернемся а к вам тоже приедем. Во всех рай-онах побываем. размернечел

А в это время в противоположном направлении на Ельца выезжает машина, груженная портативным оформлением спектакля «Анкари». Другая часть группы сегодия вече-ром будет играть в Чернаве. Не остеато без спектакля и ельчан. На сцене Дома культуры уже стоит полное стационарное оформление «Пучины» Оствовского.

Пучины Островского.

Три спектакля кажлый вечео.

Давдать весем районов. Лесятея

тыся арителей. Таков план работы Линсикого областного зламатаческого театра, выехающего 28 мая

денние гатроли по области. летние гастроли по обла явля, очень ответственная лагородная миссия.

благоводная миссия. Такого восприничного, активноро и вмегте с тем требовательного
вритела не часто встретини, в говритела не часто встретини, в говритела не часто встретини, в говритела на премьере. Казалось
вит нормалным условиям, в котовых должно совершаться «священмое таниство Мельноменно. Пи поивачного света, ни удобных крествия публики... Но вот открывается
виделесь, и связу же устанавливаетте живой контакт межу эктерами и
врителем, богатым эргой фантазией
и великодушием. арителем, и великодушием.

и великодущием.
На если зот звитель может про-стить многие, попой даже серьез-ные ведостатки оботчления, с тру-дом втиснуюто на маленькум сце-ну мли развеваемого легром па от-клытой плошадке, то уж актею бе-регись, — пресполей все помежи, восполни своей игрой все педостав-щие компоненты спектакля, чтобы он прозвучал со всей художествен-ной полнотой.

Это поистине творческий экзамен для коллентных

Твориском.

Театра.

Впрочем свечае уже можно сказать, что липенкие артисты этот якажен выдержат. За топ недели тастролей театр плеката в сезах и городах области около 60 спектактей. Оберхиченны районные центры и дей. Оберхиченны районные центры и пределения вы пределения выпражения вы пределения вы пределения выпражения вы пределения выпражения выстронных выпражения выстру выпражения выстру выстру выстру выпражения выстру выпражения выстру выстру вы лея. Облужены районные центры и чистие колкон Еленкого, Вольп-ского, Данковского, Чаплыгинского, Торектровского, Черваеского и дру-тих районо. Слопади благодарно-сти и просъбами присажать скора провожают автистов арители про-смотревшие спектакли театра. ...Грузовик с декорациями для

большака. «Жепитьбы» въезжает в небольшое опрестивнии село. Везмесущие мальчищии уже меня. Везделящие маневишим уже бетут за председанолем колкоза. А через вескватько минут в небольшом отдалении от основнай усклыбы по страным небом раболье сцены разворачивают свою машину-тагот. Внестипане трубы и металичности разворачивают свою машину-тагот. Внестипане трубы и металичности разворачими. машину-театр. Бысстапане трубы и металлические конструкции в соединениям между собой и с паски путыми высожников конструкции в соединениям между собой и с паски путыми высожников бысто о превращатется в просторную с сенимескую площалку с зачавесом, боловыми кумнеами, заднисами и прочими реталично оформлении. Место выбрано уданно, Отолий, повесший г устей граной склон старого речного бегета будет служить здительным за лом на 2—3 тыслуи певзумерованных смятикко мест.

пова «жильна» кетт.
Солние освещает сцену лучше самей совещенией театральной аппаратуры. И если бы на него пе набегали редине облама, да ве услдивалея бы ветер, то лучшего и жедать не надо.

леть не ладо.
Вские приезжают актеры и тте же в своем небольшом актобусе голипруются и облачаются в классические костюмы. Начало снектакля названием на 5 часов, мо уже в 4 «зрительный зал» начимает быстр) заполняться

заполняться. С ближайних участков прямо с работы примодят и располагаются на отдых, подстедив под себя куртки, молодые пареньки. Из сола вослемо ммагся мальчишки-песлосиневисты. С летьми на руках специат приозепии-сся женщины. Дома, как видно, не осталось никого. Сретлые платки пожалых колхонии пестретет впе-рополненных ридах зеленого амфи-театла. ветлые . пестреют в петеатра.

театра.

На митециклах, грузовиках и летковых автомобилах понамают колкожники плавнях бонгал. В группе
нарядных лерчат, только что споыгнукних с машиным, уже апламируют,
потералиных рабочих спевы, которые возится с лекерацией, ставлясь
к дать ее на расгерацией, ставлясь
ру шваловливому ретру.
Отмогание праукорапра

ом шаловливому ретру, Оживдение полуторатисячной тол-ны. Суск и говор. Восторженные возгласы реблишее, обсужавающих запулисную часть сцены. Лаже бали отыскался в какой-то машине: пе-ред саным началом спексакла. ть облюбо-их на тачденушек покин еста, заманивая покипуть ванные места, заманивая и шт... Настоящий празлиик!

ман. Настоящий праздник!
Радостный втот педъем передлегся участными спектакля: «Так же
достных дюдят у нас теато и как
предней делями передней согот и нас
предней делями передней согот прижения ма
прижетивными слов, заметно водприжетивными слов, замения режиссера распакную замавее —
спектакль началел.

И пусть назрамится парусом кудики и задения, пусть съвмает ле-

спепталь начался.

И пусть назранится парусом кулисы и задники пусть срывает ветер с надутого Подколесина лосиящийся цизириль швидоря его на
стриженые головы деревенских
мальчуганов. а те передают его на
спему сие по ходу действия», пусть
черныя туча, наявсную нах селом.

спену чис по хол действия», пусть черимя туча, нависнуя наі селом, грозит продивним зожлем. Смех заглушает отдаленное роко-тание грома, а аритсть за свой ве-легий труд получают в пабытую самый зарогой гоновов — товячие аплодисменты. И тот же встер, что нопытался поменять успеку спек-такля, теперы не заст закрыть запа-вес, как бы снева и сноя вызывая исполнителей на покатом. Б. СТУПИН.

режиссер театра.